
 

BULETIN INFORMATIV  DECEMBRIE 2011  

Crearea Centrelor Naționale de Infor-

mare și Promovare Turistică  

Pot aplica: autorități publice locale din mediul 

urban. 

Pentru: construirea, modernizarea, extinderea  și 

dotarea clădirilor în care vor funcționa Centrele 

Naționale de Informare și Promovare Turistică, 

dotarea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică, crearea bazelor de date cu 

informații turistice, crearea unor web site-uri pentru promovarea produselor turistice.                                                                                         

Valoarea totală a proiectelor: între 170.000 lei– 630.000 lei, maxim 98%. 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă începând cu  26 mai 2011, până la 

depăşirea cu 50% a alocării financiare. 

Sprijin pentru consultanţă acordat 

întreprinderilor mici şi mijlocii 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici şi 

mijlocii. 

Pentru: achiziţia de servicii de consultanţă externă, 

elaborare planuri de afaceri, strategii pentru soluţii 

inovative, studii de fezabilitate, elaborarea de 

strategii de management, marketing, planuri de dezvoltare a resurselor umane, studii de evaluare 

şi diagnostic pentru transferul afacerii. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 172.000 lei, 70%. 

Termen estimativ de lansare: decembrie 2011. 
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Fondul Naţiunilor Unite pentru  

democraţie 

Pot aplica: organizaţii ale societăţii civile 

Pentru: proiecte de promovare a democrației şi de 

întărire a societăţii civile, educaţie civică, accesul 

cetăţenilor la informaţie.  

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 500.000 $ 

Termen limită pentru depunere: 31 decembrie 2011. 

Sprijin pentru start-up-uri şi spin-off-

uri inovative 

Pot aplica: spin-off-uri: firme care urmează  să se 

înfiinţeze pe baza unui rezultat  obţinut dintr-un  

proiect de cercetare al unei organizaţii de drept 

public de cercetare, start-up-uri: microîntreprinderi 

sau întreprinderi mici, care înregistrează o vechime 

de maximum 3 ani în anul depunerii proiectului şi are maximum 20 de angajaţi. 

Pentru: producerea de produse  şi/sau de servicii noi sau substanţial îmbunătăţite în vederea 

comercializării, pornind de la un rezultat obţinut din activitatea de cercetare-dezvoltare, sprijinirea 

creării spin-off-urilor (bazate pe transferul rezultatelor CD obţinute în universităţi sau institute 

publice de cercetare),dezvoltarea start-up-urilor inovative în vederea realizării de produse  

şi servicii noi/ modernizate 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 750.000 lei, 90%. 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă începând cu 17 martie 2008 . 
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Investiţii productive şi pregătirea 

pentru competiţia pe piaţă a 

întreprinderilor mici şi mijlocii 

Pot aplica: întreprinderi mici și mijlocii, societăţi 

cooperative. 

Pentru: crearea unei noi unităţi de producţie, 

diversificarea producţiei unei unităţi existente, 

modernizarea întreprinderii, extinderea unui amplasament existent pentru creşterea capacităţii de 

producţie, echipamentele pentru protecţia mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor 

reziduale, reducerea emisiilor din atmosferă se finanţează numai în legătură cu investiţiile 

menţionate anterior, consultanță și achiziționare de bunuri intangibile (licența, brevete, etc), 

consulanţă şi instruire specializată. 

Valoarea finanţării acordate: maxim 1.065.000 lei; pentru întreprinderi mici: 60% -70%, pentru 

întreprinderi mijlocii: 50%-60%. 

Termen limită pentru depunere: 31 mai 2012. 

Sprijin pentru difuzarea operelor 

audiovizuale europene  

Pot aplica: companii independente de producţie de 

televiziune. 

Pentru: producţii independente europene de 

televiziune (ficţiune, animaţie sau documentar 

creativ), care implică participarea a cel puţin trei 

companii de difuzare din mai multe ţări participante la program. 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim maxim 500.000 euro în cazul proiectelor de 

animaţie şi maxim 300.000 euro în cazul proiectelor de documentare, finanţare de 12,5% - pentru 

film și animație, respectiv 20% - pentru filme documentare. 

Termen limită pentru depunere: 16 decembrie 2011. 
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Pot aplica: persoane fizice în vârstă de până la 40 

de ani sau juridice care practică activități agricole a 

căror exploataţie agricolă are o dimensiune 

economică cuprinsă între 6 şi 40 UDE. 

Pentru: construirea și/sau modernizarea clădirilor 

utilizate pentru producția agricolă, achiziționarea de 

utilaje agricole, instalații, echipamente și accesorii, echipamente și software specializate, 

achiziționarea de animale, plantarea și replantarea plantelor perene, achiziționarea de teren 

pentru activitățile agricole. 

Valoarea sprijinului financiar: 12.000 de euro pentru o exploatație agricolă cu dimensiunea 

minimă de 6 UDE, peste această dimensiune, sprijinul pentru instalare poate creşte cu 4.000 

Euro/ 1 UDE, dar nu va putea depăşi 40.000 de Euro/ exploataţie.                                                     

Termen limită pentru depunere: 28 noiembrie 2011– 13 ianuarie 2012. 

Instalarea tinerilor fermieri 

Pot aplica: întreprinderi mari, întreprinderi mici şi 

mijlocii. 

Pentru: investiţii în hale de producţie, unităţi de 

specialitate pentru asistenţă medicală şi structuri de 

primire turistică amplasate în zone cu potenţial 

turistic, care crează peste 50 de noi locuri de muncă. 

Valoarea sprijinului financiar: maxim 28,125 milioane euro, cofinanţare de 40%-50%. (valoarea 

investiției: minim 5 milioane euro) 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă până la epuizarea bugetului. 

Asigurarea dezvoltării economice 

durabile 
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Pot aplica: persoane fizice autorizate, asociaţii, 

fundaţii, instituţii publice de cultură, societăţi 

comerciale care derulează activităţi culturale.  
 

Pentru: întărirea capacităţii organizaţionale a 

artiştilor şi a entităţilor culturale; încurajarea şi 

sprijinirea artiştilor aflaţi la început de carieră; 

sprijinirea creaţiei contemporane în ariile tematice 

ale artelor vizuale şi arhitecturii, ale muzicii, teatrului şi dansului; încurajarea iniţiativelor care pun 

în valoare patrimoniul cultural naţional mobil şi imobil, activităţile muzeale, patrimoniul imaterial; 

formarea profesională continuă a artiştilor, organizaţiilor şi a administratorilor culturali; educaţia şi 

dezvoltarea audienţei, intervenţia culturală pentru schimbarea mentalităţilor, diversitatea culturală. 
 

Valoarea sprijinului financiar: 70.000 lei. 
 

Termen limită pentru depunere: 15 noiembrie 2011- 15 decembrie 2011. 

Proiecte culturale 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii 

Pentru: înfiinţarea, modernizarea şi acreditarea laboratoarelor de 

încercări şi etalonări; implementarea şi/sau certificarea sistemului 

de management al calităţii ISO 9001 (produselor şi/sau serviciilor), 

sistemelor de management al mediului ISO 14001 sau EMAS sau sistemului de management 

integrat calitate/mediu; 

Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 840 000 lei, dar nu mai mult de 20% din valoarea 

cifrei de afaceri anuale înregistrată de către întreprinderea solicitantă în ultimul exerciţiu financiar 

încheiat; cofinanțare de 70% pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici, 60% pentru 

întreprinderi mijlociii. 

Termen limită de depunere: 28.02.2012 

Sprijin pentru implementarea standardelor 

internaţionale  



 

 

1. Fonduri europene pentru revitalizarea mediului de afaceri din Regiunea Centru 

Fondurile nerambursabile vor susține construirea a patru noi centre de afaceri prin care se 

vor oferi peste 500 noi locuri de muncă pentru cetățenii Regiunii Centru, precum și dotarea, 

retehnologizarea și reabilitarea spațiilor de lucu a 195 de microintreprinderi ce vor crea alte 

800 locuri de muncă. Fondurile solicitate prin proiecte sunt asigurate din bugetul axei 

prioritare 4 a Programului Operational Regional, ce vizeaza "Sprijinirea mediului de afaceri 

regional și local". Construirea a patru centre de afaceri moderne, pentru îmbunătățirea 

productivității muncii și a calității produselor și serviciilor, valorificarea resurselor materiale și 

a forței de muncă locale se va realiza prin 4 contracte de finanțare ce solicită 15,07 milioane 

euro fonduri nermabursabile.  

      Sursa: www.finantare.ro  

 

 

2. Potrivit HG 1135/2011 cheltuiala cu taxa pe valoarea adăugată nedeductibilă este 

eligibilă pentru toate programele operaţionale finanţate din instrumente structurale.  

Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu 1 ianuarie 2012.  

“Din acest motiv, fiecare autoritate de management își va face o analiză proprie și vom 

supune aprobării Guvernului, dacă este cazul, exceptări de la aplicarea acestei Hotărâri de 

Guvern: fie că vorbim de exceptarea în întregime a unor programe operaționale sau doar a 

unor părți din acestea”, a declarat ministrul Afacerilor Europene. 

Sursa: www.legenet.net; Monitorul Oficial al României 

http://www.finantare.ro/stire-18643-Fonduri-europene-pentru-revitalizarea-mediului-de-afaceri-din-Regiunea-Centru.html


 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

 

Fazakas Zsuzsanna, director general 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva, responsabil clienți 

Târgu - Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 

Cluj - Napoca, str. Napoca, nr. 2-4, 

ap. 33B 

tel/fax: 0265 260 004, tel. 0265 261 535 

e-mail: office@euro-top.ro 


